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MAKARNA USTASI PASTAVİLLA’DAN 
LEZİZ BİR YENİ YIL SOFRASI İÇİN 
“NAPOLITEN SOSLU PENNE RIGATE”
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Yeni yıl gecesinin en keyifli dakikaları sevdiklerinizle birlikte oturduğunuz yeni yıl sofrası ile başlar. Eksiksiz ve kusursuz bir yeni yıl sofrası ise lezzetli ve enfes tatlarla donatılarak hazırlanır. Makarna ustası Pastavilla, bu sene kusursuz bir yeni yıl sofrası için Pastavilla Napoliten soslu Penne Rigate makarna öneriyor. 
Makarna ustası Pastavilla, her zaman sofralarımızda ayrı bir yeri olan makarna ile lezzetli ve pratik bir yılbaşı yemeği vaad ediyor. Çeşitli soslarla tadına doyulmaz hale gelen zengin makarna çeşitlerine sahip Pastavilla, bu sene sevdiklerinizle yiyeceğiniz yılbaşı yemeği menüsünde, mutlaka Pastavilla Napoliten soslu Penne Rigate’yi bulundurmanızı öneriyor. 

Yılbaşı sofrası makarnasız olmaz
Delikli şekli itibariyle sosları iç kısmında tutan, özellikle Napoliten sosu ile çok daha uyum sağlayan Penne Rigate, ayrıca et, sebze parçaları, krema ve yağ bazlı soslarla da ağzının tadını bilenlerin tercihi. Aynı zamanda fırın makarna olarak da çeşitli krema ve soslarla lezzetini zenginleştirebileceğiniz Penne Rigate, yılbaşı gecesi sofranızda bulunması gereken çeşitlerden biri olmalı. 

Napoliten sos ile lezzeti ikiye katlayın
Türkiye’nin en kaliteli domatesleriyle hazırlanan Pastavilla Napoliten sosa, soğan ve sarmısağın güzel aroması ve maydanozun hoş kokusu eşlik ediyor. Kullanıma hazır olan bu sosu arzunuza göre sıcak veya soğuk olarak kullanabiliyorsunuz. Sosun üzerine serpilecek parmesan peyniri ise, yemeğinizin lezzetine ayrı bir tat katacak.
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